

BAŞKAN OLCAR'DAN ÜNİVERSİTEYİ KAZANAN ÖĞRENCİLERE BAVUL HEDİYE EDİLDİ..

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, "İlk Bavul Bizden" projesi kapsamında ilçede üniversiteyi kazanan öğrencilere içerisinde çeşitli malzemelerin bulunduğu valiz hediye etti.

Başkan Olcar, makamında misafir ettiği 4 yıllık üniversiteyi kazanan öğrencilere bavullarını hediye ederek, eğitim öğretim yaşamlarında başarılar dileklerini iletti.

2 yıllık üniversiteyi kazanan öğrencilerin ise 20 Eylül tarihine kadar Öğretmenler Evi yanında bulunan Sosyal İşler Müdürlüğüne kazandı belgeleri ile başvuru yapmaları halinde bavul hediyelerinin verileceğini belirten Başkan Olcar, "Başarılı bir üniversite eğitimi olarak

Kadrlimize, ilimize ve ülkemize faydalı gençler olarak yetişeceğinize inanıyorum. Bizler de belediye olarak sizlere her zaman destek olmaya hazırız. Eğitiminizin yanında sosyal ve kültürel faaliyetlere de katılın. Yeni insanlar tanıyın, yeni yerler görün, yeni fikirler üretin. Hayallerinizin peşinden gidin ve başarılı olun." dedi. Üniversite kazanmanın mutluluğunu yaşayan gençler ise hediyelerinden dolayı Başkan Olcar'a teşekkür etti. ÖMÜR KILIÇ



www.silagazetesi.com.tr



SILA

silagazetesi@hotmail.com

16 EYLÜL 2024 PAZARTESİ -SAYI 6244 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

ZABITA DENETİMLERİNDE "UYARI VE CEZA" VERİLDİ



Kadirli Belediyesi Zabita Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçede bulunan market, kasap ve fırınlarda, son kullanma tarihi, gramaj ve hijyen denetimi yapıldı. Gerçekleştirilen denetimde tespit edilen usulsüzlüklerde, uyarı ve ceza tespit tutanağı tutuldu. 2'DE

BASIN İLAN KURUMUNUN AÇIKLAMASI ZİYARETÇİ TRAFİK ŞARTLARINDA 'NİTELİĞİ' ÖNCELEYEN DEĞİŞİKLİKLER



Basın İlan Kurumu Genel Kurulu, internet haber siteleri için asgari ziyaretçi trafik şartlarının yeniden düzenlenmesini öngören değişiklik tekliflerini kabul etti. Düzenlemeler, haber sitelerini 'tık' odaklı yayıncılık yerine 'nitelikli' yayıncılık yapmaya teşvik edecek. DEVAMI 3'DE

OTOMOBİLLER ÇARPIŞTI: 1 YARALI..

Kadirli ilçesinde iki otomobilin çarpışması sonucu yaralanan 1 kişi hastaneye kaldırıldı.

Kadirli-Andırın kara yolunun Yenigün köyü yakınlarında H.A idaresindeki 80 KL 922 plakalı otomobil ile M.Ö'nün kullandığı 34 HUZ 421 plakalı araçla çarpıştı.

Kazada yaralanan H.A, ambulansla Kadirli Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. MENDERES ÖZAT



EVDE ÇIKAN YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ 6'DA



AK PARTİ KADIRLI İLÇE BAŞKAN ADAYI ÇOLAKÇA, ANKARADA ZİYARETLERİ 8'DE



"SONER KANDİL OTOMOTİV" OSMANİYE YOLUNA AÇILDI



Kadirli işadamlarından Soner Kandil'in Osmaniye Yolu üzerindeki yeni işyeri "SONER KANDİL OTOMOTİV" düzenlenen törenle açıldı.. Davetlilerle tek tek ilgilenen Kandil, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, kurum müdürleri, siyasi ve sivil toplum kuruluşu temsilcilerinin katılımıyla gerçekleşen açılışa katılanlara teşekkür etti..

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU ESNAFLARI ZİYARET ETTİ



ERBAY TAN OKULLARI ZİYARET ETTİ 6'DA



ŞABAPLI'DA HOŞ GELDİN BEBEK ZİYARETİ YAPILDI 4'DE



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, KALECİK'DE KONUT SAYIMIZ 60'A ULAŞACAK

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Hasanbeyli İlçemizin Kalecik Köyünde yapımı devam eden deprem konutlarında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişoğlu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

Yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Hasanbeyli İlçemizin Kalecik Köyünde yapılan köy evleri deprem konutlarındayız. Şu ana kadar 23 konutumuzun kaba inşaatı tamamlanmış, ince işleri devam etmektedir. İnşallah yılsonunda anahtarlarını teslim edeceğiz. Buradaki konut sayımız 60'a ulaşacak, çalışmalarımız devam edecek. Konutlarımızı, en hızlı şekilde, en kısa sürede tamamlama gayreti içinde çalışıyoruz. Emeği geçen bütün arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Yapılan konutlarımız gerçekten lüks konutlar, depreme son derece dayanıklı. Şu an burada yaptığımız konutlar villa diyebileceğimiz konutlar. Hemşehrilerimize en güzel konutları yapma gayreti içindeyiz, şimdiden hayırlı olmasını diliyorum." dedi.**BÜLTEN**



HASANBEYLİ'DE YEŞİLYURT KÖYÜNDE DEPREM KONUTUNUN KABA İNŞAATLARI TAMAMLANDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Hasanbeyli'de Yeşilyurt Köyünde yapımı devam eden deprem konutları inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişoğlu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

Yapılan çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi alan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Hasanbeyli Yeşilyurt Köyümüzde yapılan deprem konutlarının yapıldığı yerdeyiz. Şu anda 14 konutumuz da burada yapılıyor. Kaba inşaatları tamamlandı, inşallah yıl sonuna kadar anahtar teslimlerini gerçekleştireceğiz. Osmaniye'mizin her noktasında, ihtiyaç olan her yerde konutlarımızın yapımı çok hızlı devam ediyor. Bundan sonraki süreçte anahtar teslimimiz daha hızlı devam edecek. Hemşehrilerimiz bundan sonraki süreçte daha hızlı bir şekilde evlerine kavuşmuş olacaklar. Konutlarımızın hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." dedi.



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, HASANBEYLİ'DE 504 KONUTUN YAPIMI DEVAM EDİYOR



Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Hasanbeyli İlçemizde yapımı devam eden deprem konutları inşaatında incelemelerde bulunarak, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Hasanbeyli Kaymakamı Ahmet Dervişoğlu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Hasanbeyli İlçemizde deprem konutlarımızın yapıldığı yerdeyiz. Burada 504 konutumuzun yapımı devam ediyor. Şu ana kadar 113 konutumuzun anahtarını teslim ettik. Anahtarını teslim ettiğimiz konutlarda hiçbir eksiklik yok, vatandaşlarımız rahatlıkla taşınabilir. Olabilecek eksiklikleri de yerinde görüp, gideriyoruz. En hızlı şekilde de vatandaşlarımıza teslim sürecimiz devam edecek." dedi.**BÜLTEN**

ZABITA DENETİMLERİNDE "UYARI VE CEZA" VERİLDİ



Zabita Müdürlüğü ekipleri, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun kapsamında ilçede bulunan market, fırın ve kasaplarda denetim gerçekleştirildi.

Denetim yapılan işyerlerindeki reyonları kontrol eden ekiplerce, ürünlerin son kullanma tarihlerini tek tek incelendi. Denetim sırasında genel temizlik yönünden de incelemede bulunan zabıta ekipleri ürünlerde gramaj ve raf-kasa fiyat karşılaştırması yaptı. Gerçekleştirilen denetimde tespit edilen usulsüzlüklerde, uyarı ve ceza tespit tutanağı tutuldu.

Zabita Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, halkın sağlığı ve tüketici haklarının korunması amacıyla yapılan denetimlerin aralıksız olarak devam edeceği kaydedildi.**MENDERES ÖZAT**

BASIN İLAN KURUMUNUN AÇIKLAMASI ZİYARETÇİ TRAFİK ŞARTLARINDA 'NİTELİĞİ' ÖNCELEYEN DEĞİŞİKLİKLER

Basın İlan Kurumu 32. Dönem 7. Genel Kurul Toplantısı, 4-6 Eylül 2024 tarihleri arasında İstanbul'da gerçekleştirildi.

Genel Kurul Toplantısı'nın son oturumunda Yönetim Kurulu'nun teklif olarak sunduğu ve gündeme alınan maddeler görüşüldü. İlan İşleri, Hukuk İşleri ve Mali İşler Komisyonlarında değerlendirilen gündem maddelerine ilişkin hazırlanan raporların okunmasının ardından oylamaya geçildi.

Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği ile Basın İlan Kurumu Yönetmeliği'nin bazı maddelerine ilişkin değişiklik teklifleri Genel Kurul tarafından kabul edildi.

Ziyaretçi trafiklerinde ek göstergeye ağırlık verilecek Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği'nde internet haber siteleri için asgari ziyaretçi trafik şartlarının belirlendiği 61 ve 67. maddelerinde değişikliğe gidildi.

BİK Analitik ölçüm sisteminden elde edilen verilerin değerlendirilmesi neticesinde, ziyaretçi trafiklerinde yaşanan değişimlerin mahsup, müeyyide ve resmî ilan yayımlama hakkının durdurulması gibi uygulamaları doğrultusunda belirlendi. Bunun yanı sıra, haber sitelerinin okurun merakını gidermek ve haber alma hakkını temin etmek yerine okurun haber içeriğini tıklamasına odaklandığı ve SEO haberciliğine yoğunlaştığı gözlemlendi. Bu bilgiler doğrultusunda asgari ziyaretçi trafik sayılarının azaltılarak trafiği fazla olan internet haber sitelerine uygulanan ek gösterge oranlarının artırılması kararlaştırıldı.

İnternet haber sitelerini daha nitelikli yayıncılık yapmaya teşvik etmesi beklenen düzenlemeye göre, günlük asgari tekil ziyaretçi ve sayfa görüntüleme sayıları yüzde 50 oranında düşürüldü.

Genel Kurul'da kabul edilen tekil ziyaretçi ve sayfa görüntüleme sayılarının mevcut hali ve yeni düzenlemeye göre kıyaslamalı tablosu aşağıda yer almaktadır:

Kategori	Tekil ziyaretçisayısı		Sayfagörüntülemesayısı	
	Mevcut	Kabul edilen	Mevcut	Kabul edilen
Genel Kategori	500.000	250.000	1.500.000	750.000
1. Kategori	50.000	25.000	150.000	75.000
2. Kategori	30.000	15.000	90.000	45.000
3. Kategori	20.000	10.000	60.000	30.000
4. Kategori	10.000	5.000	30.000	15.000
5. Kategori	3.000	1.500	9.000	4.500

Ziyaretçi trafik ek göstergelerinde yapılan değişiklikler kapsamında internet haber sitelerinden kategorilerine ait asgari fikir işçisi sayısının en az 2 katını istihdam eden ve asgari tekil ziyaretçi sayısı 2 katının üzerinde olanlara yüzde 50, en az 3 katını istihdam eden ve asgari tekil ziyaretçi sayısı 3 katının üzerinde olanlara ise yüzde 100 oranında ek gösterge verilmesi kararlaştırıldı. Bir diğer düzenleme de sayfada kalma sürelerine ilişkin oldu. 1., 2., 3., 4. ve 5. Kategoriler'de yer alan internet haber sitelerinin ziyaretçilerinin günlük ortalama sayfada kalma süresinin en az 30 saniye; Genel Kategori'de ise en az 1 dakika olmasına karar verildi.

Mevzuat değişiklikleri, Resmî Gazete'de yayımını müteakip 1 Ekim 2024 tarihinden itibaren yürürlüğe girecek.

Denetleme, raporlama ve karar alma süreçleri kısıyor



İnternet haber sitelerinin de dâhil olmasıyla Kurumun görev sahasının genişlemesi üzerine denetleme ve raporlama ile karar alma süreçlerinin daha etkin ve verimli bir şekilde yürütülmesi için Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu'nun 19 Ağustos 2024 tarihli toplantısında, İlan Müdürlüğü ve Kontrol Müdürlüğü'nün görevlerinin Denetim ve İlan Müdürlüğü tarafından yürütülmesine karar verilerek İç Hizmet Talimatında gerekli değişiklikler yapıldı.

Bu doğrultuda, Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği'nin 103. maddesinde düzenleme yapılarak kontrol kurullarının hazırladığı denetim raporlarına ilişkin işlem süreleri kısaltılmış oldu.

Gazete nüshalarının Kuruma teslim süresinde kolaylık Basın İlan Kurumu'nun yeni şube yapılanması sebebiyle gazetelerin basılı nüshalarını şubelere intikal ettirme sürelerinin uzayabileceği öngörülerek Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği'nin 35. maddesinde düzenleme yapıldı. Teslim sürelerine ilişkin 'iki' iş günü olan süre 'üç' iş gününe çıkarılarak gazetelere kolaylık sağlandı.

Sürelî yayınlar İLANBİS üzerinden bilgilendirilecek Sürelî yayınlara İLANBİS aracılığıyla dijital ortamda ulaştırılan Genel Müdürlük Kararları ile Yönetim Kurulu'nca verilen kararların uygulamalarına dair bilgilendirmelerin de yine İLANBİS üzerinden yapılmasına karar verildi. Maliyetlerden tasarruf edilmesi amacıyla bu yazışmaların İLANBİS üzerinden sürelî yayınlara paylaşılması için Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliği'nin 107 ve 112. maddelerinde düzenlemeler gerçekleştirildi.

Genel Kurul temsilcilerinin seçimi aynı gün yapılacak Basın İlan Kurumu Yönetmeliği'nin 6. maddesine göre ayrı tarihlerde yapılan Anadolu gazete sahipleri ve internet haber sitesi sahipleri temsilcilerinin seçimleri, aynı gün yapılacak şekilde yeniden düzenlendi. Düzenlemeyle birlikte, seçim süreçlerinde gereksiz zaman ve emek israfının önüne geçilmiş olacak.

Bir sonraki Genel Kurul Toplantısının 27-29 Kasım 2024 tarihleri arasında yapılması kararlaştırıldı. KAYNAK : BSN İLAN KURUMU



ŞABAPLI'DA HOŞ GELDİN BEBEK ZİYARETİ YAPILDI

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU'dan "Hoşgeldin Bebek" Ziyareti Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU Kaymakamlık tarafından hayata geçirilen "Bilinçli Anne Sağlıklı Gelecek" projesi kapsamında İlçe Sağlık Müdürü Mustafa Ozan ÖZKALE, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür V. Fettah ACIBUCU, Ebeler Şule KANDIRMAZ ve Arife DÜLDÜL, SYDV sosyal inceleme görevlisi Aynur GÜRLEK ile beraber Şabaplı Köyünde KARA ailesini ziyaret ederek ailelerin yeni üyesi Miran Selçuk'a hayırlı ve sağlıklı bir ömür temennisinde bulundular. Hane ziyareti ile yeni doğum yapmış annelere "anne-bebek sağlığı" hakkında bilinçlendirmeyi amaçlayan proje kapsamında A'dan Z'ye bir bebeğin ihtiyaç duyduğu bebek seti hediye edildi. KARA ailesi Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve eşi Şenay YERLİ DOLU'ya ziyaretlerinden dolayı duydukları memnuniyeti dile getirerek teşekkürlerini iletiler.



VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, SAMİYE BAHÇELİ ANAOKULU'NU ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Samiye Bahçeli Anaokulu'nu ziyaret etti. Ziyarete İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak da yer aldı. Okul bahçesindeki velilerle bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, daha sonra Okul Müdürü Zuhâl Kıyanççek'tan bilgi aldı.

Okulun sınıflarını da ziyaret eden Vali Yılmaz, çocuklarla sohbet etti. Yeni yapılan okulun öğrencilerimizin en iyi eğitimi alabilmesi için en güzel şekilde yapıldığını ifade eden Vali Yılmaz, "Bu yıl eğitim-öğretime başlayan Samiye Bahçeli Anaokulumuzda minik yavrularımız, mutluluk, huzur ve güven içindeler. Okulumuzun çocuklarımıza hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, DEVLET BAHÇELİ FEN LİSESİ ÖĞRENCİLERİNİ SINIFLARINDA ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Devlet Bahçeli Fen Lisesi'ni ziyaret etti. İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Okul Müdürü Erdal Okudan, öğretmenler ve öğrenciler tarafından karşılanan Vali Yılmaz, daha sonra öğrencileri sınıflarında ziyaret etti. Öğrencilerle bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, "İnanıyorum ki okulumuz Türkiye'de marka bir okul olacak. Sizlere güveniyoruz. Biz de her zaman sizlerin yanınızdayız." dedi. Öğrencilere başarılar dileyen Vali Yılmaz ziyaret ettiği bir başka sınıfta da öğrencilerin hatırlarını sorarak bir süre sohbet etti. Vali Yılmaz öğrencilerle sohbeti sırasında yaptığı konuşmada, "Osmaniye'miz çok güzel bir okul kazandı. Türkiye'nin en iyi okullarından birinin temelleri atıldı Allah'ın izniyle. Sizlerin sayesinde daha iyi olacak." dedi. Sınıf ziyaretlerinin ardından okulun öğretmenleri ile de bir araya gelerek sohbet eden Vali Yılmaz, öğrencilerle günün anısına fotoğraf çekti.



SILA GAZETESİ

16 EYLÜL 2024 PAZARTES SAYI : 6244
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI LER MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DizGi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

ASU KAYA,NARİN GÜRAN'IN MEZARINI ZİYARET ETTİ.

CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya, Diyarbakır'da 8 yaşındaki Narin Güran'ın ölümüne ilişkin, "Narin'e bunu yapanların bir an evvel bulunması ve en ağır şekilde cezalandırılması için takipte olacağız." dedi.

Kaya, beraberinde partisinin Aydın Milletvekili Süleyman Bülbül, Karaman Milletvekili İsmail Atakan Ünver ve Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrikulu ile Diyarbakır Barosu'nu ziyaret etti, Baro Başkanı Nahit Eren ile görüştü. Kaya, burada gazetecilere yaptığı açıklamada, merkez Bağlar ilçesinin Tavşantepe Mahallesi'nde 21 Ağustos'ta kaybolan ve 8 Eylül'de Eğertutmaz Deresi'nde cansız bedenine ulaşılan 8 yaşındaki Narin Güran'ın acısını paylaşmak adına kentte bulduklarını söyledi.

Narin'in küçük bedeninin bir çuvalın içerisine konulmuş şekilde bulunduğunu anımsatan Kaya, şunları kaydetti: "Narin'imizi küçük bir çuvalın içine sığdırdılar ama 85 milyonun vicdanını o çuvala sığdıramayacaklar. Türkiye'de bütün insanlık ayakta. Bu ülkede öldürülen her çocuk, kadın, insanlık onurumuzu yitirmemize sebep oluyor. Narin'e bunu yapanların adaletin önünde bir an evvel bulunması ve en ağır şekilde cezalandırılması için takipte olacağız. Bir başka Narin daha bu olayları, böyle bir sonu yaşamasın. Bu toplum bu daha böyle bir faciayla, böyle bir vahşetle karşılaşmasın diye Cumhuriyet Halk Partisi olarak Narin'in davasını ciddiyetle, titizlikle yakından takip edeceğiz." - «Narin'in ölümüne sebep olan herkes hak ettiği cezayı almalı»

Diyarbakır Barosu Başkanı Nahit Eren ise Narin Güran'ın ölümüyle ilgili soruşturmanın sürdüğünü ifade ederek, gizlilik kararına uyarak sürece ilişkin zaman zaman açıklamalar yaptıklarını belirtti.



Eren, şunları söyledi: "Narin artık aramızda yok ama toplumun vicdanında büyük yara var. Herkesin bir adalet beklentisi var, Narin için adalet talebi var. Bizlerin bu saatten sonraki temel görevi de Narin'in ölümüne sebep olan herkesin yargı makamları önünde hak ettikleri cezayı almalarıdır.» CHP Kadın Kolları Genel Başkanı Asu Kaya ve beraberindekiler daha sonra Narin Güran'ın Tavşantepe Mahallesi Mezarlığı'ndaki kabrini ziyaret ederek, dua etti, mezara çiçek bıraktı.

CHP Diyarbakır Milletvekili Tanrikulu, ziyaretin ardından gazetecilere, "Bu canice yapılan cinayeti bir kez daha mezarı başından lanetliyoruz. Bu, Narin'in şahsında tüm topluma karşı işlenmiş en ağır suçlardan birisidir. Tüm toplumun vicdanını kanatan bu eylemin sorumlularının ortaya çıkması için üzerimize ne düşüyorsa yapacağız." dedi.bülten

İBRAHİM ÇENET, ROJELENDİRİLEN ÇALIŞMALAR HAKKINDA BİLGİ VERDİ.

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, kentte planlanan ve projelendirilen çalışmalar hakkında bilgi verdi.

Çenet, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, Aile Yaşam Merkezi, Girişimcilik Merkezi, Kütüphane Projesi, Karaçay Kanyon Yürüyüş Yolu projesi, Esenevler Rezerv Alan Projeleri hakkında açıklamalarda bulundu.

Aile Yaşam Merkezlerinin kadınlara hizmet vereceğini ifade eden Çenet, "Hanım kardeşlerimizin çocukları için kreşten, pilates spor salonuna, pastacılıktan kuaförlük kursuna, takı tasarımdan konfeksiyon imalatına varıncaya kadar bu merkezler sadece kadınlara hizmet edecek. Her hafta sağlıktan diyanete aile sosyal politikalarından kadına yönelik bir çok alanda konusunda uzman isimler konferanslar verecek. İlk iki yılda 10 aile yaşam merkezi açacağız. İlkinin yapımına başladık. Kadınlar bu merkeze gelmek için her gün kursları ipe çekecek. Girişimcilik Merkezimizin yapımına başladık. Bu projemizin odağında gençler var. Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansımızın destekleriyle 4'er aylık periyotlarda yüzlerce genç girişimci yetiştiriyoruz. Bu programımızın temelinde gençlerin kendi ayakları üzerinde durabildikleri iş planlarını ve yönetimlerini bilgi ve finansman desteklerimizle sağlamayı hedefliyoruz"

Çenet, kentte büyük bir ihtiyaç olan ve özellikle gençlerin beklentisi olan Kütüphane Projesinin de hazır olduğu müjdesini verdi.

Eylül sonu itibarıyla yapım ihalesine çıkılacağını anlatan Çenet, "Öğrencilerimizi, gençlerimizi Türkiye'ye model olacak bir kütüphane ile buluşturmak istiyoruz" dedi.

Karaçay Kanyon Yürüyüş Yolu projesinin de hazırlandığına dikkat Çeken Çenet, "Bazı işler dört yıldızlı oteli beş yıldızlı yapar. Bizler de şehrimizi kırsal turizmde üst düzeye çıkarmak istiyoruz. Perşembe günü Kafeler



Caddesinin sıcak serim asfaltını döküyoruz. Lütfen ekiplerimize yardımcı olalım. İki gün süreyle yolu araç trafiğinde kullanmayalım. Herkesin yürümek istediği bir cadde ortaya çıksın. Esnafımıza şimdiden hayırlı olsun. Esenevler Rezerv Alan Projesinde merak etmeyin. İş makinalarına ve yüklenicilere sahaya giriş çıkışları için alternatif geçişler göstereceğiz. 2500 çöp konteynuru siparişi verdik. Gücümüzü arttırmak için onlarca yeni iş makinası, çöp arabası almak için kaynak bulduk. Tasarruf tedbirleri kapsamında satın almak için ön izinlerine başvurduk" ifadelerini kullandı.

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, DEVLET YOLU ÇALIŞMALARINI İNCELEDİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye-Toprakkale Devlet Yolu çalışmalarında incelemelerde bulundu. Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer'in de yer aldığı ziyarette, yapılan çalışmalar hakkında Karayolları Bölge Müdürlüğü Kontrol Şefi Çağrı Çiftçi, Vali Yılmaz'a bilgi verdi.

Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "D-400 Yolumuz Mustafabeyli Kavşağından Sazlık kısma kadar buradan yaklaşık 4 kilometre yolumuz da tamamlanmış oldu. Burası da çift şerit gerçekten standartları çok yüksek. Şu anda Osmaniye'mizin Toprakkale girişi olsun, D-400 girişi olsun bu yolların tamamlanmasıyla giriş çıkışlarımız çok rahatladı. Ayrıca Sakızgediği Batı Kavşağı bitti, Kavşağıımızdan da 2.2 kilometrelik kısmın yapımı devam ediyor. Orası tamamlandığında yine bu yolun devamında yaklaşık 1,5 ay sürecek bir çalışmamız var. Osmaniye'mize yakışan bir giriş çıkışa, yollara kavuşmuş olacak. Bu yolların yapılmasını sağlayan Kara Yollarımıza minnettarız, çok teşekkür ediyoruz. Emeği geçen bütün arkadaşlarımıza, gayret gösteren Toprakkale Kaymakamımıza, Kara Yolları Bölge Müdürlüğümüze ayrı ayrı çok teşekkür ediyorum. Osmaniye'li hemşerilerimize layık olabilmek için, en güzel hizmetleri sunabilmek için gayretle çalışmaya devam ediyoruz." dedi. BÜLTEN

OSMANIYE GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ EKİPLERİ ,FİLİSTİNLİ ÜMMET HAYR DERNEĞİ'Nİ ZİYARET ETTİ.



Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ekipleri, Sosyal Uyum ve Gençlik Katılım Projesi kapsamında, Filistinli Ümmet Hayr Derneği'ni ziyaret etti. Ziyaret sırasında çocuklarla birlikte gerçekleştirilen çeşitli etkinlikler hem eğlenceli hem de anlamlı anlara sahne oldu.

Etkinlikler kapsamında çocuklarla çeşitli oyunlar oynandı, yaratıcı atölye çalışmaları yapıldı ve toplumsal dayanışmanın önemine vurgu yapıldı. Çocukların sosyal uyumlarını desteklemeyi hedefleyen projenin, onların kendilerini ifade etme becerilerini geliştirmelerine katkı sağladığı belirtiliyor.

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü yetkilileri, bu tür projelerin toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini ve çocukların hayatına olumlu katkılar sunduğunu ifade ederek gelecekte de benzer projelerle gençlerin sosyal hayata katılımını teşvik etmeye devam edeceklerini kaydetti. Projede yer alan çocuklar, etkinliklerden duydukları memnuniyeti dile getirirken, böyle bir fırsat sunulduğu için teşekkürlerini ilettiler.

ERBAY TAN OKULLARI ZİYARET ETTİ



Osmaniye il Milli Eğitim Müdür yardımcısı Erbay Tan, Kadiri ilçesinde Şehit Suat Topçu ve 100.Yıl ortaokulunu ziyaret etti. Okul idaresi ve öğretmenlerle birlikte

bir araya gelerek yeni Eğitim-Öğretim yılının tüm Öğretmen ve öğrencilere hayırlı olması temennilerinde bulundu. ÖMÜR KILIÇ

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU ESNAFLARI ZİYARET ETTİ



Kadiri Kaymakamı Erdiñç Dolu Coşkunlar caddesi ve Çamlıkahvede faaliyet gösteren esnaflarımızı ziyaret ederek bol kazanç temennilerinde bulundu. Kadiri Kaymakamı Erdiñç Dolu Erdiñç DOLU'ya teşekkürlerini ileterek ziyaretlerinden dolayı duydukları memnuniyeti dile getirdi. BÜLTEN

MÜFTÜLÜK ENGELLİ VATANDAŞA DESTEK



Osmaniye İl Müftülüğünden gelen bağışla temin edilen beyaz baston, görme engelli vatandaş Samiye Tosun'a hediye edildi. Dernek tarafından yapılan açıklamada, bu anlamlı desteğin Samiye Tosun'un günlük yaşamında daha bağımsız hareket etmesine katkı sağladığı ifade edildi. Ayrıca, ihtiyaç sahibi vatandaşlara destek olmaya devam edeceklerinin altı çizildi.

Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şubesi yetkilileri, Osmaniye İl Müftülüğüne ve bağışçılara teşekkür ederek, bu tür katkıların toplumda olumlu etkiler yarattığını vurguladı. Ayrıca Altı Nokta Körler Derneği Başkanı Demez, ihtiyaç sahibi olan vatandaşların kendisiyle iletişime geçerek baston alabileceklerini de belirtti.

EVDE ÇIKAN YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ



Kadiri'de bir evde çıkan yangın itfaiyenin müdahalesi ile söndürüldü. Yangın Mustafa Yağız Mahallesi 517 sokakta meydana geldi. Henüz belirlenemeyen bir nedenden dolayı evde yangın çıktı. Haber verilmesi üzerine Kadiri Belediyesi İtfaiye ekipleri, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yangına kısa sürede müdahale eden İtfaiye ekipleri içeride bulunan bir kişiyi kurtararak sağlık ekiplerine teslim etti. Ambulansla hastaneye kaldırılan bir kişinin tedavisi sürüyor. Polis yangınla ilgili soruşturma başlatırken İtfaiye ekipleri soğutma çalışmalarına başladı. MENDERES ÖZAT

OSMANİYE'DE ASFALT YOL KONFORUNA KAVUŞUYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından Fakıuşağı Mahallesi Kafeler Caddesinde başlatılan asfalt yol çalışmalarında sona gelindi. Bitümlü sıcak asfalt serim çalışmalarının başlatıldığı caddenin, kısa sürede tamamlanarak vatandaşların hizmetine açılması hedeflendi. Osmaniye Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, altyapı çalışmalarının tamamlandığı bölgeleri sürücülerin daha rahat seyahat edebilmeleri ve vatandaşların kaldırımlarda daha rahat yürüyebilmeleri için asfalt yol konforuna kavuşturmaya devam ediyor. Bu çerçevede Türkiye'nin dört bir yanından farklı kültürleri Osmaniye'ye taşıyan üniversite öğrencilerinin ağırlıklı olarak kullandıkları Fakıuşağı Mahallesi Kafeler Caddesinde başlatılan asfalt yol çalışmalarında sona yaklaşıldı. İlk olarak kazınan zeminin asfalt serimi için düzenlenmesiyle birlikte vatandaşların rahat bir şekilde yürüyebilecekleri geniş kaldırımlar inşa edildi. Kaldırım çalışmalarıyla birlikte hali hazırda olan ağaçların çevre düzenlemesinin de yapıldığı cadde bitümlü sıcak asfalt serim için hazırlandı. Sabah saatlerinde asfalt serim hazırlıklarına başlayan Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, caddenin asfalt yol konforuna kavuşturulması için düğmeye bastı. Yeni haliyle çevre esnafına da rahat bir nefes alıracak olan caddenin kısa sürede asfaltlanarak sürücülerin ve vatandaşların hizmetine sunulması hedeflendi.



OSMANİYE'DE "60+ TAZELENME ÜNİVERSİTESİ" PROJESİ İÇİN KAYIT STANDI AÇILDI



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Tazelenme Üniversitesi Projesi standını ziyaret etti. Osmanie Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmanie Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Aile ve Sosyal Politikalar İl Müdürü Tolga Nacar ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoşunlu, Osmanie Korkut Ata Üniversitesi ile Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Engelli ve Yaşlı Hizmetleri Genel Müdürlüğü işbirliğiyle yürütülen '60+ Tazelenme Üniversitesi' Projesi kapsamında Park328 AVM'de açılan kayıt standını ziyaret etti. Ziyarette, Osmanie Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, proje hakkında detaylı bilgi verdi. Rektör Uzun, '60+ Tazelenme Üniversitesi Projesi, yaşlı bireylerin sosyal ve akademik hayata aktif katılımını desteklemeyi amaçlayan önemli bir adımdır.' ifadelerini kullandı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz da bir vatandaşın kaydını yaparak başarılar diledi. Proje, yaşlı bireylere yönelik eğitim ve sosyal faaliyetlerin hayata geçirilmesini ve katılımın artırılmasını hedefliyor. Ziyarette, projeye olan ilgi ve katılım oranları değerlendirildi.

VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, MUSTAFABEYLİ BAĞLANTI YOLUNU İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yapımı devam eden Toprakkale-Mustafabeyli Bağlantı Yolunda inceleme ve denetlemlerde bulundu. Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer'in de yer aldığı ziyarette, yapılan çalışmalar hakkında Karayolları Bölge Müdürlüğü Kontrol Şefi Çağrı Çiftçi, Vali Yılmaz'a bilgi verdi. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Toprakkale İlçemizden Mustafabeyli'ye kadar yaklaşık 7 kilometre yol ayrıca Toprakkale girişleri yapılarak hizmete girdi. Standartları çok yüksek. Osmanie'mizin giriş çıkışları bu çalışmalarla çok konforlu, çok rahat bir yola kavuşmuş oldu. Osmanie'mize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." dedi. **BÜLTEN**



KAYMAKAM ERDİÑÇ DOLU, TURP YIKAMA TESİSİNİ İNCELEDİ



Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, Kalender Güler'e ait Turp Yıkama Tesisinde incelemelerde bulundu.

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu İlçemiz Anberinarkı Köyünde bulunan Çiftçi Kalender GÜLER'e ait Turp Yıkama Tesislerini ziyaret ederek incelemelerde bulundu.

Ziyarette İlçe Tarım Müdürü Fatin Rüştü ÖZESER ve Ekibi, Turp üreticisi ve iş insanı İrfan KEDEROĞLU katıldı.

Turp Üreticisi ve Çiftçi Kalender GÜLER, ziyaret dolayısıyla Kaymakam Erdiñç DOLU'ya teşekkür etti **BÜLTEN**

OSMANİYE JANDARMA KOMANDO SURIYE EL BAB'TADA DUALARLA UĞURLANDI

Suriye Barış Gücü kapsamında Suriye El Bab görev yapacak olan Osmanie Jandarma Komando Özel Harekât Tabur Komutanlığı, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensuplarının katılımıyla düzenlenen törenle görev yerlerine uğurlandı. İl Jandarma Komutanlığında düzenlenen törene Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın yanı sıra 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkan Vekili Ahmet Hayva, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmanie Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Aziz Onur Aydın, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunmasının ardından Şehitler Camii İmam hatibi Bayram Özdoğan, Kur'an-ı Kerim okudu. Törende konuşan İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, "Osmanie Jandarma Komando Özel Harekât Tabur Komutanlığı Suriye Barış Gücü kapsamında El Bab'a görevlendirilmiştir. Verilen her türlü görevi yapmaya hazır olan kahraman komandolarımız bu görevi de kendilerine yakışır üstün bir vazife anlayışıyla icra edeceklerdir." dedi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Bugün kahraman komandolarımızı Suriye'ye uğurluyoruz. Hep olduğu gibi bugün de komandolarımız, vatan için, bayrak için, millet için, bu kutsal vatan topraklarının korunması için her görevde, her şartta, en zor şartlarda başarıyla görevlerini yaptılar. İnaniyoruz ki yine başarıyla, en iyi şekilde yapacaklar, güvenimiz, inancımız sonsuzdur. Çünkü tarihten gelen, o inanılmaz, dünyayı şaşkına çeviren, dünyaya ders veren, her türlü şartta başarıyı sağlayan komandolarımız, kahraman ordumuzun mensupları, Türk Milletinin asil evlatları mutlaka başarılı olacaklardır. Bizim de dualarımız kendileriyle. Allah ayaklarına taş değdirmesin, yolları açık olsun. Yolunuz, bahtınız açık olsun, Allah'a emanet olun." dedi. Komando andının okunmasının ardından İl Müftüsü Ali Çakmak dua etti. Program sonunda Komandolarımız dualarla uğurlandı. **BÜLTEN**



VALİ YILMAZ, GÖRME ENGELLİ AZRA AKBABA'YI MAKAMINDA KABUL ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Yükseköğretim Kurumları Sınavında (YKS) 12 Bininci olan ve Ankara Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı bölümünü kazanan görme engelli öğrencimiz Azra Akbaba'yı makamında kabul etti. Öğrencimize ziyaretinde, anne ve babası ile Kızılay Engelsiz Komisyon Başkanı Şükrü Tozluklu eşlik etti.

Konukları ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, Azra Akbaba'yı başarısından dolayı kutlayarak, Azra'nın azmi ve kazanma inancı sayesinde bütün engelleri aşarak önemli bir başarı kazandığını söyledi. Azra'yı tebrik eden Vali Yılmaz, "Azra kızımız gururumuz oldu. Allah başarısını daim etsin. Biz de hep yanında olacağız." dedi.

Azra Akbaba ve Ailesi, Vali Yılmaz'a nazik kabulü için teşekkür ettiler.



OSMANIYE'DE SOSYAL GİRİŞİMCİLİK PROJESİ İÇİN İMZALAR ATILDI

ÖZEL BİREY GÜNEŞ DERTLİ'YE DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve eşi Sayın Şenay YERLİ DOLU, Konteyner Kentte Kalan Depremzede Özel Birey Güneş DERTLİ'nin Doğum Gününü Kutladılar.

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU, Kadirli konteyner Kentte yaşayan Depremzede özel birey Güneş DERTLİ'nin, Konteyner Kentte yaşadığı hanesine misafir olup vatandaşımızın yaş gününü kutlayarak sağlıklı, huzurlu ve başarılı bir yaşam dilediler.

Doğum günü kutlamasından dolayı mutluluğunu dile getiren DERTLİ ailesi, Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve eşi Şenay YERLİ DOLU'ya teşekkürlerini ilettiler.



Osmaniye Valiliği ve DOĞAKA iş birliğiyle şehre kazandırılacak Sosyal Girişimcilik, Güçlendirme ve Uyum Projesi'nin (SEECO) imzaları atıldı.

Osmaniye Valisi Erdiñç Yılmaz, Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı (DOĞAKA) Genel Sekreteri Oğuz Alibekiroğlu ve beraberindeki heyeti makamında ağırladı. Avrupa Birliği tarafından finanse edilen, Dünya Bankası koordinasyonuyla, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen ve Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı tarafından uygulanan Sosyal Girişimcilik, Güçlendirme ve Uyum Projesi (SEECO), "Sosyal Girişimcilik Merkezi ve Geçim Kaynağı Tesisi Destek Programı" çerçevesinde Osmaniye Valiliği'nin "Karaçay Geçim Kaynağı Tesisi" Toprakkale Kaymakamlığı'nın "Toprakkale Girişimcilik Merkezi" ve Bahçe Kaymakamlığı'nın "Tespah Bahçesi" projelerinin sözleşmeleri imzalandı. 2025 yılında tamamlanması planlanan projeler Osmaniye ilinde üretim ve istihdama katkı sağlayacak.bülten



ABDULLAH DOLGUN'DAN KONTEYNER KENTE YARDIM



Hayırsever İş İnsanı Dolgun Otomotiv sahibi Abdullah Dolgun Kadirli konteyner kentte yaşayan vatandaşlara bir ton karpuz ulaştırdı.

6 Şubat'tan bu yana depremlere destek veren hemşehrilerini her şartta koruyup kollamaya devam eden İş İnsanı Abdullah Dolgun'un dağıttığı yardımlardan memnun olan vatandaşlar, Dolgun'a teşekkür ettiler..ZEHRA BALÇILAR

AK PARTİ KADIRLI İLÇE BAŞKAN ADAYI ÇOLAKÇA , ANKARADA ZİYARETLERİ

Ak Parti Kadirli İlçe Başkan Adayı genç İş insanı ve siyasetçi Levent Çolakça Ankara'da ziyaretlerini sürdürüyor. İlçe Başkanlığının en güçlü adaylarından biri olan Çolakça T.B.M.M'de Aile ve Sosyal Hizmetler eski Bakanı ve Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ı makamında ziyaret etti. Sıcak bir sohbet ortamında geçen ziyarette, Kadirli ve Osmaniye konuşuldu. Ardından Ak Parti Genel merkezinde bir dizi ziyaretlerde bulunan Levent Çolakça Ankara turunu tamamladı. Önümüzdeki günlerde belli olacak olan Kadirli İlçe Başkanlığının güçlü adaylarından Levent Çolakça , siyasete hız kazandırdı. EFENDİ ERKAYIRAN

